

# 香港大軍征東亞運 壁球田徑全力爭金

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港隊東亞運大軍出征!上屆東亞運香港作為東道主成績驕人,下月16號港隊將出發參加2013天津東亞運會,更派出超過300名運動員出戰23個比賽項目,希望能夠延續上屆佳績。

上屆東亞運會作為東道主的香港一共奪得26金31銀53銅,成績僅次於中日韓三大體育強國,不過今屆賽事比賽項目大幅改動兼沒有主場之利協助,預計獎牌數目會有所減少,不過港協暨奧委會會長霍震霆認為比起獎牌數目更重要的是讓本地年青運動員得到

感受大型運動會氣氛、增加與其他地方運動員交流的機會。

## 足球衛冕荊棘滿途

港隊上屆東亞運於足球項目勇奪金牌成為一時佳話,不過今年未有超齡球員壓陣下相信奪金機會不大,隊中主將梁冠聰希望可以衝擊獎牌:「雖然我們陣中大部分球員均非常年青,在球會亦非常規正選,希望可以憑鬥志彌補技術上的差距,單循環的賽制亦需要我們每場均要小心應付。」

## 接力隊從挫敗中再起

而上屆創造「七金傳奇」的香港壁球隊由於項目改動,今年最多只能爭奪四金,港隊「一姐」歐詠芝坦言對能夠參加東亞運感到興奮:「雖然經常都會出外比賽,不過參加大型運動會的機會卻少之又少,所以既緊張又興奮,會盡力爭取好成績。」而香港田徑隊早前於全運會4×100米接力因跌棒失牌,主將黎振浩表示事件並未有對隊員造成陰影:「這只是已經過去的事情,最重要的是從錯誤中學習,我相信今次跌棒令我們4個都得到教訓。」



香港東亞運代表團昨天舉行授旗儀式。香港文匯報記者郭正謙攝

# 職業生涯獎金近1.1億美元

## 活士10次 成美巡賽獎金王

儘管2013賽季美巡賽的最後一場賽事巡迴錦標賽還沒有開打,但世界第一活士已經提前鎖定了本賽季的美巡獎金王稱號,這也是他個人職業生涯第10次獲此殊榮。

在寶馬錦標賽過後,活士本賽季的美巡獎金數額已經達到了840萬美元,而排第二的美國球手庫查爾的賽季獎金為540萬美元。因此,在最後一場賽事巡迴錦標賽中,已經沒有人能超過活士本賽季所獲得的獎金數額。這是活士職業生涯第10次獲得賽季的美巡獎金王,另外9次獲得這一榮譽分別是在1997年、1999年至2002年、2005年至2007年以及2009年。在高爾夫歷史上,活士是獲得美巡賽獎金王次數最多的球手,排第二的傑克·尼克勞斯獲得過8次,排第三的本·侯根和湯姆·沃森都獲得了5次。

## 總獎金額無人能及

值得一提的是,活士在美巡賽職業生涯的總獎金數額上也遙遙領先,他的總獎金數額已經達到了1.09億美元,而排第二的麥克羅伊的職業生涯總獎金數額為7300萬美元,排第三的維傑·辛格的職業生涯總獎金數額為6800萬美元。

綜合外電



活士的職業生涯獎金豐厚。路透社

活士準備比賽。美聯社

活士排名穩佔第一位。美聯社

## 世界排名活士穩踞第一

最新一周高爾夫男子世界排名出爐。美國名將活士仍以13.65的平均積分穩居榜首,澳洲球手斯科特和美國球手米克爾森分別以9.23和8.47的平均積分位居第二和第三位。中國球員中,排名最靠前的梁文沖位居第173位。

在美巡賽寶馬錦標賽中,前美國大師賽冠軍扎克·莊遜以領先兩桿奪冠,其世界排名上升12位升到了第12位。在歐巡賽荷蘭公開賽中,荷蘭本土球手約斯特·盧滕奪冠,其世界排名上升到了第55位。

最新高爾夫男子世界排名(前十)為:

- 1 活士(美國); 2 斯科特(澳洲); 3 米克爾森(美國); 4 麥克羅伊(北愛); 5 羅斯(英格蘭); 6 斯滕森(瑞典); 7 庫查爾(美國); 8 斯內德克爾(美國); 9 史翠克(美國); 10 杜夫納(美國)。

綜合外電

活士與他的滑雪運動員女友。美聯社

# 馬刺添新助教 前火箭扣籃王赴意

儘管NBA仍處於休賽期,但整個聯盟並沒有因此沉寂下來,以下是部分消息:

## 麥士任馬刺助教

前NBA內線球員斯恩·麥士已經確定了會以助理教練的身份加盟馬刺,麥士在NBA混跡11年之久,最終在2011年退役。據馬刺教練組暗示,麥士有望成為格雷格·波波維奇的有力助手。

## 扣籃王懷特赴意搵食



扣籃王懷特赴意大利打球。美聯社

據報道,前火箭扣籃王占士·懷特已經與意大利的雷吉奧奧米拉隊簽約,開啟了到海外打球的序幕。上賽季懷特為紐約人效力時場均出場7.6分鐘,能拿到2.2分0.8籃板的數據,此前懷特曾經在2008-09賽季為火箭打過4場比賽,他最為人所知的能力就是扣籃。

## 灰熊邀加夫尼參加訓練營

隨著新賽季即將到來,不少NBA球隊也開始進入到訓練營的準備階段當中,灰熊就邀請了東尼·加夫尼參加新賽季的訓練營。如今加夫尼與德國俱樂部還有合同在身,但是他的合同規定可以允許參加NBA訓練營,只不過想要打NBA的正式比賽就不可能了。

## 奧卡福無需手術治療

巫師中鋒艾美卡·奧卡福由於脖子受傷的緣故如今還在接受治療,



奧卡福無需手術。美聯社

不過唯一可以欣慰的地方在於,他現在的情況還用不着手術治療。奧卡福表示,他現在正在積極地進行康復性治療,但是具體甚麼時候復出並沒有時間表,當然,他還不至於到賽季報銷的地步,還是有望在新賽季當中打球的。

## 年齡門新秀成功瘦身

據狼隊主教練菲利浦·桑德斯透露,新秀薩巴茲·默罕默德在夏季聯賽當中成功減肥,這也意味着他在新賽季當中能擁有更出色的體形。默罕默德曾經在選秀大會前被

認為能夠進入前五,但由於年齡門事件導致了他的選秀順位急劇下滑,這才讓爵士在14號順位挑中默罕默德,隨後被交易到木狼。

## 馬刺新援忽然改名

馬刺內線傑夫·龐德格拉夫正式改名,將他的姓氏從龐德格拉夫改成亞里斯。為何忽然改名的原因未知,這恐怕還是他自己的私事導致的。上賽季為溜馬效力的亞里斯在內線一直都表現中規中矩,但馬刺在今年夏天看中他,因此以一紙合約將他簽下。

綜合外電

## 體壇連線

### 歐陽若曦爭今季首勝

2013世界房車錦標賽(WTCC)本週末將於日本的鈴鹿賽道上演季末「亞洲三部曲」的揭幕戰,也是今季第10站比賽。目前在獨立車手盃以51分排第6的香港首席賽車手歐陽若曦表示,希望在最後3站賽事爭取今季首場勝仗。



歐陽若曦爭取今年首勝。

談及今季餘下賽事的目標,歐陽若曦顯然已有打算。他說:「我希望能夠保持近來的狀態,進一步爭取更好的成績。今季,我們多次與好成績失之交臂。坦白說,這真的令我很不滿意。我要繼續尋求進步,以贏取第2場賽事逆向起步下的排頭位出賽資格。畢竟,這是博取季內首場勝仗的唯一方法,我會繼續全力以赴。」

### 秋季帆船賽月底揚帆

由IP Global贊助,香港遊艇會舉辦的「秋季帆船賽」是緊湊的2013至2014年度賽季之首場大型賽事。賽事將於9月28、29日在美麗的維多利亞港上演。

賽事歡迎香港所有單一龍骨設計的帆船參加,預計吸引到超過一百艘來自八個單一設計帆船級別和大型帆船參加。參賽者將齊集銅鑼灣,參與在28日舉行的第一場和29日連續兩場的賽事。

這個繞標賽航線一般定於香港的地標如筲箕灣、太古城或紅磡,最終之比賽航線將由賽事裁判就當日風向、風力和潮汐情況而定。

### 細威退出泛太平洋公開賽

現女子網球世界第一的細威正式宣佈將退出下周在日本東京進行的泛太平洋公開賽。退賽原因則是細威需要時間調整與休息。「退出泛太平洋公開賽我很遺憾,這是我今年一直很期待的比賽,但是今年夏天我參加了太多比賽,我需要時間去調整,總結與恢復。」細威說。

### 占士歐洲度蜜月

剛剛正式完婚的勒邦占士正與妻子莎瓦娜在歐洲度假。占士的婚禮全程簽署保密協議,所以很少有信息流出。占士在自己的社交網絡,秀出了他與莎瓦娜的婚戒。並且占士在配文上非常煽情:「當你的生命中有一個人不管高潮低谷都願意陪着你,那麼你的人生就值了!如此高興的喊你,莎瓦娜,占士女士。」



占士新婚但消息保密。法新社

占士9月15日至17日舉行了為期三天的結婚慶祝典禮,迎娶了交往10年的女友莎瓦娜。在這次度假後,占士就要為新賽季做準備了。

綜合外電

## 美力挺英單車協會主席曲臣參選

美國單車運動協會18日表態力挺英國自協主席曲臣競選國際單車運動聯合會主席,曲將強勢挑戰國際單車協會現任主席麥克奎德,鹿死誰手將於9月27日在意大利佛羅倫薩揭曉。

曲臣認為,在受到多年的興奮劑濫用指控後,急需重建單車項目的聲譽和地位。在前環法冠軍岩士唐承認使用興奮劑後,單車運動的興奮劑醜聞的確愈演愈烈,甚至車手集體用藥的嫌疑都可能存在。



單車運動備受禁藥醜聞影響。法新社

## 前世界拳王諾頓去世



前拳王諾頓(右)與霍姆斯於1978年的比賽中。美聯社

美國當地時間9月18日,前WBC重量級拳王肯·諾頓(Ken Norton)在亞利桑那州一家醫院去世,享年70歲。據醫院稱,肯·諾頓是死於充血性心臟衰竭,早在一年前,肯·諾頓因中風一直與死神在搏鬥。

肯·諾頓是第二個擊敗過霍姆斯於1978年的人,1973年兩人的比賽中,他一拳擊碎了阿里的下巴,將後者「送」進了醫院。之後他還曾經與阿里打過兩場,但都因點數劣勢告負,而比賽也曾經引起爭議。

1978年,由於阿里拒絕執行世界拳擊理事會的決定而被取消拳王資格,王冠被授予了頭號挑戰者肯·諾頓。遺憾的是,肯·諾頓輸掉了與阿里·霍姆斯的比賽,此後肯·諾頓再也沒有爭奪過世界拳王頭銜,他也是一位從未在比賽擂台上獲得拳王的冠軍,他也從來沒有成功的進行衛冕。

綜合外電